



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 12 сентября 2014 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ «НЕДЕЛИ БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ-ПАССАЖИРОВ»

Бесплатные проверки параметров детских кресел и сидений безопасности по всему штату Нью-Йорк

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) объявил сегодня о том, что с 14 по 21 сентября 2014 года пройдет «Неделя безопасности детей-пассажиров» (Child Passenger Safety Week). Целью недели безопасности детей-пассажиров (Child Passenger Safety Week) является повышение информированности родителей и воспитателей детей и напоминание им о правилах надлежащего использования и установки детских сидений безопасности. В рамках этой общегосударственной инициативы департамент полиции штата, местные отделения полиции и их партнеры в деле повышения безопасности из общественных организаций предложат провести бесплатный осмотр детских сидений силами сертифицированных специалистов по безопасности детей-пассажиров, а также помочь выбрать детское сидение для машины, подходящее для возраста и роста ребенка.

«Кресла и сиденья безопасности могут существенно снизить риск нанесения травм ребенку-пассажиру в случае дорожно-транспортного происшествия – но только в том случае, если их размер правильно подобран, а их установка осуществлена надлежащим образом, — сказал Губернатор Куомо (Cuomo), — Предлагая бесплатные проверки параметров кресел безопасности в течение «Недели безопасности детей-пассажиров» (Child Passenger Safety Week), мы предоставляем водителям информацию, которую они должны иметь для того, чтобы обеспечить безопасность путешествующих с ними детей. Я настоятельно рекомендую всем, кто часто возит детей в автомобиле, проверить параметры используемого автокресла в этом месяце».

Руководитель Управления транспортных средств штата Нью-Йорк (New York State Department of Motor Vehicles) Барбара Дж. Фиала (Barbara J. Fiala) сказала: «Обеспечение безопасности детей, путешествующих вместе с нами в автомобиле, является одной из наиболее важных задач в рамках обеспечения общей безопасности движения по автомагистралям. Ключевым вопросом, на который необходимо ответить в этой связи, является вопрос использования в автомобиле кресла безопасности, соответствующего возрасту и размеру ребенка, которое должно быть установлено в автомобиле надлежащим образом».

По данным Национального управления по безопасности движения автотранспорта (National Highway Traffic Safety Administration) автомобильные аварии являются в Соединенных Штатах ведущей причиной смерти детей в возрасте от 1 до 13 лет. В 2012 году более одной трети (37%) детей, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий, на момент аварии не находились в креслах безопасности, не сидели на дополнительных подушках или были не пристегнуты ремнями безопасности. Каждые 34 секунды один ребенок в возрасте 13 лет попадает в дорожно-транспортное происшествие.

При надлежащем использовании кресла безопасности могут спасти жизнь ребенку. Кресла безопасности снижают риск получения смертельных травм на 71 процент для детей до года и на 54 процентов для детей ясельного возраста, перевозимых в автомобиле. В 2012 году благодаря использованию средств безопасности для детей, путешествующих в автомобилях, были спасены порядка 284 жизни детей в возрасте до 5 лет. Национальное управление по безопасности автотранспорта также предполагает, что полноценное использование средств безопасности для детей, путешествующих в автомобилях, обеспечило бы спасение жизни еще 58 детям.

Время и места проведения бесплатных проверок параметров кресел безопасности по всей территории штата Нью-Йорк указаны [ЗДЕСЬ](#). Классификация автомобильных кресел безопасности приведена [ЗДЕСЬ](#).

В рамках приобретения и использования детских кресел безопасности следует принять во внимание следующие рекомендации Национального управления по безопасности автотранспорта:

- Выбирайте автокресла, исходя из возраста и роста своего ребенка; кресло должно помещаться в автомобиль, а пользоваться им необходимо постоянно.
- Всегда обращайтесь к инструкциям конкретного производителя автокресел; ознакомьтесь с руководством по установке сидения с помощью ремней или фиксаторов; проверьте соблюдение ограничений по росту и весу.
- Для обеспечения максимальной безопасности возите ребенка в детском автокресле как можно дольше, до тех пор, пока рост и вес ребенка отвечают ограничениям, установленным производителем сидения.
- Перевозите ребенка на заднем сиденье машины по крайней мере до 12 лет.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

WE WORK FOR THE PEOPLE
PERFORMANCE * INTEGRITY * PRIDE

Russian